

释迦牟尼佛骨舍利 昨日揭开神秘面纱

□据《河南商报》

昨日，大法王寺方丈释延佛表示，11月18日~24日，“释迦牟尼佛舍利盛世重光大典”将在登封市大法王寺内举办。届时将展出的佛舍利为释迦牟尼佛骨舍利。

据大法王寺方面介绍，这是佛骨舍利继2000年出土后，首次与公众见面。

疑问 佛骨舍利长啥样？

据悉，释迦牟尼佛真身舍利2000年出土后，先由国家博物馆保存，用于专家、学者参研，于2004年回归后一直存放于一银行的保险箱中，秘不示人。

昨日下午，记者在登封市大法王寺内见到了神秘的释迦牟尼佛真身舍利。3颗小拇指粗细佛骨舍利，存放在人首鸟身器皿中，据大法王寺弘法中心的高建说，存放舍利的器皿叫晶幢塔，一般法式供奉时还会在晶幢塔后方放置另外两个器皿，分别为影舍利和法舍利。

高建表示，镇寺之宝佛骨舍利从银行保险箱取出后，准备恭迎11月18到24日举办的“释迦牟尼佛舍利盛世重光大典”。

惊喜 佛骨舍利被成功发掘

2000年4月6日，考古队员在大法王寺二号塔的地宫内，出土了一件古代侍女形象的玉石盒，它做工精美，人首鸟身，头梳高髻，做吹箫状。经过查阅佛典籍记载，印证了这个玉石盒叫迦陵频伽盒。

据登封市地方志办公室的吕宏军主任称，迦陵频伽盒是作为供奉佛舍利的专用玉棺。随后，考古队员发现里面盛放着释迦牟尼的3颗佛骨舍利。

3颗佛骨舍利出土后，一时间引起中外媒体的高度关注。

处于安全保护角度考虑，它们随即被送至国家博物馆保存，用作专家、学者进行科学研究。2004年，3颗佛骨舍利返回郑州后，担心发生意外，寺院干脆将其存放在一



▲ 释延佛方丈(前)观看佛骨舍利。
◀ 佛骨舍利。

家银行保险箱中，等待时机展示给世人。

曲折 中日高僧 曾联手护佛舍利

然而神秘的佛骨舍利在出土前却有一段鲜为人知的曲折经历。

据吕宏军介绍，当时考古发掘时出土了一块由圆仁、天如撰写的石碑。

据碑文记载，嵩山法王寺始建于东汉，隋代仁寿年间，文帝敕令全国营造佛塔，遣使供奉佛真身舍利于塔内。在唐朝会昌法难的时候，两位高僧为了保护佛教圣物，将佛骨舍利移藏于二号地宫。根据推测，两位高僧担心圆寂后，后人找不到佛骨舍利，才冒险决定修建此碑。

碑文提及的圆仁，据多方史料记载，就是在唐朝时期，来自日本的高僧。他游历中国9年时间，把他每天的见闻，以日记的形式记录下来。

而让人感到诧异的是，圆仁的日记却在公元845年6月1日至9日期间出现了7天空白。原来，唐会昌年间政府实施灭佛政

策，包括圆仁在内的众多僧人，被责令还俗，不从者遭到扑杀。

在此背景下，圆仁从东都洛阳出发，取道当时的郑州赶到嵩山大法王寺，联手当时寺院的僧人，将佛骨舍利转移至二号塔处，才使得佛骨得以保全。

历史 大法王寺与佛骨舍利的因缘

据了解，嵩山大法王寺始建于东汉明帝永平十四年(即公元七十二年)，曹魏时更名护国寺，隋代更名舍利寺，唐大历年间复名大法王寺，到了宋仁宗时赐名为“东都大法王寺”，经历元、明朝代以后，至今仍然沿用大法王寺旧名。到目前，古寺已有1940年的历史。

史料记载，大法王寺是佛教传入中国后建设的第一座汉传佛教寺院，东汉明帝延请的两位古印度高僧摩腾、竺法兰，曾在这里建造道场、传播佛法，翻译了我国最早一批佛经。史料称，嵩山大法王寺自隋仁寿二年获赐佛骨舍利后，一直供奉珍藏了1400余年。

商丘菜贩感动石家庄 市长批示向他致敬

□据《京九晚报》

11月12日早上7时40分，44岁的王超华和妻子伏玉敏同往常一样，在石家庄市裕东区金马社区菜市场的摊位前忙活(见下图)。不同的是，菜市场里悬挂着“可爱可敬的王超华，市场全体商户向您学习”的大红条幅，还张贴着表扬信。不少市民专程找到老王，就为看他一眼。

事情起源于一件此前被媒体广泛报道的事情：11月9日2时许，老王告别熟睡的妻子，骑着摩托三轮车去几公里外的白佛批发市场批发蔬菜，在路边绿化带旁捡到一个内装6000多元现金和多个证件的公文包。他放弃生意，在摄氏五六度的低温下等了6个多小时。由于一直没见到失主，他把公文包交到了派出所。

民警通过查询，联系上了失主。为了找包一晚上没睡的失主杜先生拿到包，激动得一时说不出话来。

11月10日，石家庄市长艾文礼在当地媒体上了解此事后，当即批示：“多么可爱可亲可敬的市民，市长向王超华致敬！”

石家庄市文明办授予王超华“石家庄市文明公民标兵”荣誉称号。



放跑了“瘦肉精”生猪 固始县两名检疫人员被判刑

□新华社郑州11月14日专电

记者从河南省固始县法院获悉，该院日前审理一起检疫人员未按规定对经过该检查站的生猪进行瘦肉精抽检即予以放行的案件，以玩忽职守罪分别判处两名被告人有期徒刑8个月和6个月。

固始县法院查明，被告人许某为河南省黎集公路动物卫生监督检查站监督员，被告人戴某为该检查站检疫员。

2011年4月20日，被告人许某、戴某在检查站值班期间，两辆从河南省新蔡县发往江苏省无锡市的分别载有152头和168头生猪的货车从该站经过，两名被告人在没有按规定对生猪进行瘦肉精抽检的情况下即将车辆放行，被告人戴某在该站瘦肉精检测登记本上伪造了上述两辆车各抽检3头生猪、瘦肉精检测及莱克多巴胺检测均为阴性的记录。

4月21日，江苏省无锡市动物卫生监督所对其中一批生猪进行瘦肉精抽样监测时发现，抽样样品中克伦特罗(瘦肉精)检测结果全部为阳性。

郑州一美容院突发大火 两名女性死亡

□据 中新网

13日下午3时许，郑州市一家正在营业的美容院突发大火，两名女性当场被烧死，另有两名女孩撕开二楼厚厚的招牌，在消防队员的帮助下逃生成功，经过一个小时的扑救，消防官兵终于将大火控制住。

接到市民爆料，记者于3时35分赶到东风路与南阳路交叉口，可以看到滚滚浓

烟，交叉口南约300米路东是一家名为“依水百合”的美容院，该院二楼依然有明火蹿出，消防官兵正在对火场进行扑救，不时有身穿绿色制服的年轻女孩逃出来。

“两个女的被烧死了，听说一个是顾客，另一个年纪非常小，还有两个女孩扒开二楼的招牌，踏着消防队员搬来的梯子成功逃下来。”目击者王先生说。郑州市第九人民医院急救人员证实了两人被烧死的信息。4

时36分，遇难女性被消防官兵用被子包裹着抬上车。

据该美容院一位持卡顾客说，该美容院两个月前易主，新老板装修后开业，着火的二楼为一处干蒸美容场所，顾客多是半裸接受美容服务，楼内装修材料非常易燃。

多名逃出来的女孩眼含泪水，不愿多说，目前起火原因仍在进一步调查中。

健康优惠券

刊登热线：13783106036

面对品种繁多，药名、剂量、包装“变幻莫测”的药品，很多人都会犯难，如何足不出户就能找到经济实惠的药品是老百姓普遍关注的问题。为解决这一问题，本报新开设“健康优惠券”栏目，力求用最直观的方式，为您推荐我市各大药房的药品促销信息。您想成为本栏目的受益者吗？赶快拿上“优惠券”行动吧！您想推介您的药店吗？快快拨打本报热线参加吧！让我们一起将健康进行到底！



做开心人 走健康路

存储健康 体验开心 一卡在手 健康永远

开心人大药房真诚欢迎个人、团体、亲朋到开心人存储健康体验开心。

详情请咨询64858052

寄方节 买阿胶250克 送

黑芝麻250克 黄酒1瓶 储值保鲜盒1套

魅力秀发

购秀发产品满50元送 100元提货卡(详情见店内海报)。

进口食品 体验新品质 感受新口味

购进口食品满58元以上者 送 乐奇蓝莓果1箱